

# 瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



瑞安发布 瑞安新闻

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 以夜文化 点亮夜经济

本报讯(记者 陈希林)昨日,瑞安文创政协委员会客厅举行揭牌仪式,并开展以“夜经济,点亮夜文化”为主题的系列活动。

瑞安文创政协委员会客厅昨日举行揭牌仪式,市政协副主席黄寿龙和市委领导管秀云、孙寒星、倪希杰等一同揭牌。

文创政协委员会客厅的创建,可把政协委员和社会各界人士的智慧集聚起来,助推社会经济发展。会客厅牵头人、市政协委

员、瑞安日报社副总编辑华小波向与会人士介绍了文创政协委员会客厅情况。华小波表示,夜经济、夜文化点亮夜经济,让市民的生活更接地气,让经济繁荣起来,同时发挥文创品牌效应,提高城市品位。

夜经济要进一步繁荣,必须挖掘文化特色,用好配套设施。夜文化活动应该回归发展夜经济的本质,拉动消费。要规范管理夜经济的各类经营主体,发展夜经济要用好配套设施。政府要把全民健身融入到城市休闲产业和时尚消费的每个角落。主题讨论时,会客厅团队成员、政协委员和嘉宾等纷纷各抒己见,提出了不少好的建议意见。市商务局、综合行政执法局等部门负责人,分别作回复说明。

张亚东指出,此次委员会客厅活动,选题精准,切合文创政协委员会客厅的主题,活动现场氛围热烈,委员围绕选题积极发言,献计献策。要把握好委员会客厅的功能定位,围绕“学习交流的新载体、联系群众的新纽带、协商民主的新路径、团结联谊的新平台”,积极建言资政,凝聚力量;持之以恒按照“4+X”模式开展运作,“协商民主”,发挥好团队作用,履行好委员职责,确保委员会客厅运行健康有序;省、市、县三级政协要加强指导,政府要给予支持,委员会客厅团队要主动对接,实现委员会客厅共建、共管、共用、共享。

黄寿龙指出,建委员会客厅,是政协主动适应新时代人民政协面临新形势新要求的新举措,是政协发挥更好作用的平台。各级政协委员、社会各界人士要积极参与,发挥智慧和力量,政府相关部门要大力支持,市政协要加强领导,力求把委员会客厅做成温州乃至全省的样板。

市政协主席管秀云表示,夜经济活跃度,是城市活力的重要指标,也是城市文化发展的重要途径。下步,要发挥政协作为专门协商渠道作用,进一步通过政协委员会客厅这个新平台,多途径、多角度汇聚智慧和力量,助推夜经济、夜文化繁荣。



扫一扫,看图文

## 麻胜聪督查暗访部署全国文明城市复评工作时强调 为民惠民抓好整治提升 共建共享打造美好家园

本报讯(首席记者 严小章)连日来,市委书记麻胜聪督查暗访全国文明城市复评工作,主持召开市委常委会会议,研究部署复评迎检工作。麻胜聪强调,要以高度的责任感和紧迫感,拿出最昂扬的斗志、最扎实的作风、最有力的举措,紧盯问题短板,加快查漏补缺,确保通过全国文明城市复评,不断增强人民群众的获得感、幸福感和满意度。市领导秦肖、胡立左、叶建辉等参加市委常委会会议。

前日上午,麻胜聪率相关部门主要负责同志,深入背街小巷和老旧小区,实地督查暗访全国文明城市复评工作,就发现的问题提出具体整改意见,并要求举一反三,全面整改。

来到清莲小区北区,麻胜聪详细了解小区物业管理情况,检查环境卫生状况,要求强化日常管理,加强停车管理、小广告整治力度,让垃圾分类成为全市上下的自觉行动。在阳光小区、红光菜市场、上埠临时菜场,麻胜聪细查停车秩序管理、菜市场卫生管理及周边环境,要求切实做好停车位施划工作,实现停车有序、百姓方便,加强农贸市场环境卫生管理,进一步提高市场规范化管理水平。麻胜聪还走进东山东门前路、烟墩山公交站背街小巷暗访督查,他指出,背街小巷是城市的“里子”,关系群众切身利益,要精细整治背街小巷,切实解决好群众家门口的环境问题。在塘河北路沿线,麻胜聪随机暗访沿街网



### 文明瑞安

吧、餐馆、游泳馆等,要求坚持专项治理与日常管理相结合,切实落实食品安全卫生、环境卫生“三包”等各项措施,禁止未成年人进入网吧、禁止网吧内吸烟,让群众有更多获得感。

督查中,麻胜聪强调,做好全国文明城市复评工作,不仅是一项政治任务,也是一项民生工程,根本目的是提升环境品质、提高市民素质,更好满足人民群众对美好生活的向往。坚持民生导向,深化“为民惠民”理念,真正想群众所想、急群众所急、解群众所困,坚持问题导向,紧盯薄弱环节,落实网格责任,确保责任全覆盖、管理无漏洞、整改全到位。

昨日,麻胜聪主持召开市委常委会会议,听取全国文明城市复评迎检工作汇报,研究部署下步工作。麻胜

聪强调,全力做好全国文明城市复评迎检既是一场硬战,也是一场大考,全市上下要以志在必得的决心直面考验,文明城市的牌子决不能丢,以背水一战的劲头奋力冲刺,迎检攻坚的硬仗决不能输,组建专班攻坚,落实专人负责,做到面上环境进一步改善、实地点位高质量对标,以舍我其谁的担当扛起责任,保牌决胜的阵脚决不能乱,落实责任,凝聚合力,营造浓厚氛围,严肃问责,坚决打赢全国文明城市复评迎检攻坚战、决胜战。

昨日,麻胜聪主持召开市委常委会会议,听取全国文明城市复评迎检工作汇报,研究部署下步工作。麻胜聪强调,全力做好全国文明城市复评迎检既是一场硬战,也是一场大考,全市上下要以志在必得的决心直面考验,文明城市的牌子决不能丢,以背水一战的劲头奋力冲刺,迎检攻坚的硬仗决不能输,组建专班攻坚,落实专人负责,做到面上环境进一步改善、实地点位高质量对标,以舍我其谁的担当扛起责任,保牌决胜的阵脚决不能乱,落实责任,凝聚合力,营造浓厚氛围,严肃问责,坚决打赢全国文明城市复评迎检攻坚战、决胜战。

昨日,麻胜聪主持召开市委常委会会议,听取全国文明城市复评迎检工作汇报,研究部署下步工作。麻胜聪强调,全力做好全国文明城市复评迎检既是一场硬战,也是一场大考,全市上下要以志在必得的决心直面考验,文明城市的牌子决不能丢,以背水一战的劲头奋力冲刺,迎检攻坚的硬仗决不能输,组建专班攻坚,落实专人负责,做到面上环境进一步改善、实地点位高质量对标,以舍我其谁的担当扛起责任,保牌决胜的阵脚决不能乱,落实责任,凝聚合力,营造浓厚氛围,严肃问责,坚决打赢全国文明城市复评迎检攻坚战、决胜战。

昨日,麻胜聪主持召开市委常委会会议,听取全国文明城市复评迎检工作汇报,研究部署下步工作。麻胜聪强调,全力做好全国文明城市复评迎检既是一场硬战,也是一场大考,全市上下要以志在必得的决心直面考验,文明城市的牌子决不能丢,以背水一战的劲头奋力冲刺,迎检攻坚的硬仗决不能输,组建专班攻坚,落实专人负责,做到面上环境进一步改善、实地点位高质量对标,以舍我其谁的担当扛起责任,保牌决胜的阵脚决不能乱,落实责任,凝聚合力,营造浓厚氛围,严肃问责,坚决打赢全国文明城市复评迎检攻坚战、决胜战。



扫一扫,看图文

## 麻胜聪昨在市农合联第三次会员代表大会上强调 以主力军担当扛起深化改革大旗 奋力打造三位一体改革新标杆

本报讯(首席记者 项乐茹)昨日下午,市农民合作经济组织联合会(以下简称农合联)第三次会员代表大会召开,选举产生新一届理事会、监事会等。市委书记麻胜聪在会上强调,市农合联要以此次大会为新起点,不断开拓创新、求真务实、大胆实践,加快打造全国三位一体标杆市,为打好三大攻坚战、建设三大名城作出新的更大贡献。

近年来,市农合联始终秉持为农服务宗旨,紧扣三位一体改革,成功举办全国发展农村三位一体合作现场会等会议,列入国家级促进小农户和现代金融有机衔接试点等改革试点,创出了全国供销社系统第一家县级农信担保公司、瑞安农信担保等创新举措,为全省乃至全国推广三位一体改革提

供了大量瑞安素材。

麻胜聪代表市委四套班子,对新当选市农合联理事会、监事会成员表示祝贺,并充分肯定市农合联工作成效后指出,要提高站位讲大局,深入把握新时期农合联工作的新要求。深刻把握改革新内涵,按照中央和省、市委的部署要求,以最高标准、最硬举措,全面打响三位一体改革瑞安品牌,精准把握农业新趋势,主动把握现代农业发展方向,充分发挥农合联引领性作用,在深化三位一体改革中做大做强农村合作经济;主动把握发展新机遇,推动三位一体改革全域提升,奋力打造重要窗口建设的标志性改革成果。

麻胜聪强调,主动作为求突破,奋力打造三位一体改革的新标杆。

麻胜聪强调,主动作为求突破,奋力打造三位一体改革的新标杆。坚定扛起深化三位一体改革大旗,以主力军的姿态和担当投身三位一体标杆市建设,在农村新型合作经济提升中争当标杆,推动生产合作全周期提升、供销合作全链条联动、信用合作多元化创新;在促进一二三产业融合发展中争当标杆,坚持把三位一体改革作为乡村振兴的重要抓手,聚焦“两带”建设,大力发展农旅融合、民宿经济、健康养生等新兴产业;在乡村振兴“两进两回”行动中争当标杆,充分发挥农合联集成服务的作用,加强与乡贤联谊会联动,挖掘整合瑞安乡贤资源,促进资金、人才、科技等要素向农村流动。

麻胜聪要求,固本强基促提升,不

断推动我市农合联建设迈上新台阶。推进农合联实体化运作,加快形成农合联服务农民合作经济组织、农民合作经济组织服务农户的工作新格局,推进农合联规范化建设,突出“农有、农治、农享”理念,努力使农合联运行规范化、制度化;推进农合联数字化转型,推进政策服务、技术服务、供销服务、信用服务等为农服务数字化升级。

市领导叶建辉、管秀云、胡立左等参加会议。副市长池万松作为新一届市农合联理事长作表态发言。



扫一扫,看图文



### 生态修复 提升水质

日前,在玉海街道万松西路以南北濠河段,环保工作人员在河面上作业。据了解,该治理河道长700米,河道底泥原位生态修复面积17500平方米,主要建设内容为新增4台曝气机,安装碳纤维草约200平方米,生态拦截网2处。该项目完成后将提升北濠河水质,主要指标氨氮和溶解氧指标达到地表水V类标准,水体透明度不低于25厘米。

(记者 孙凇)

### 导读

#### 东新路东升花苑段 每天有人横穿绿化带过马路 可否增设人行横道线? 听听部门怎么说

第4版

#### 小窗口大文明 我市文明单位打造 窗口 靓丽风景

第6版

本版责编 李群 编辑 林翔翔

瑞安农商银行  
复兴贷  
做产品实打实 与企业心贴心

抵押率最高至100%  
年化利率低至3.85%  
单户额度最高3000万元

贷款足额 手续便捷 价格便宜

申请热线 4008057702

中国银行  
北京2022年冬奥会官方合作伙伴

建行慧兜圈新型POS  
生意平台生活好伙伴

咨询电话:65815052

ICBC 中国工商银行 瑞安支行

工行 颐易贷 个人房贷 经营贷

年利率低至3.8%  
相当于月利率3.17%

疫情特供 助力复工

详情可咨询工行各网点,咨询电话:65655777

锋线快印  
您的数码印刷专家  
瑞安一站式广告制作中心

0577-66888081

瑞安市塘河北路177-180号

瑞安日报 分类广告  
今日接稿 明日见报

证件票据遗失声明 出租出售信息  
婚介招聘公告 二手买卖资讯

[接稿联系方式]  
(1)微信号:13780135386  
(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777

支付宝或微信转账皆可  
登报回执可快递可自取